

Отчет

зам. директора по ВР Новопоселковой СОШ Джинетханова Н.Д. о проделанной работе по основным целевым программам за 1 квартал 2019 года.

За отчетный период в Новопоселковой СОШ по основным целевым программам проведена определенная работа. Намеченные на этот квартал мероприятия по патриотическому воспитанию проведены в полной мере. Проведены открытые классные часы и другие мероприятия, в том числе уроки мужества и встречи с ветеранами.

К 30-летию вывода советских войск из Афганистана и к 23-февраля проведены различные мероприятия воспитательного характера. В 4-ых классах совместно проведено мероприятие с приглашением Ризаева И.М. и Гамидова Н.С. В 8б и 8в, а также в 11в классах проведены открытые классные часы- уроки мужества с приглашением Ризаева И.М., Гаджимурадова А.А., Ильясова Т.М. Проведены линейки в двух сменах с приглашением Гаджимурадова А.А. Обычные классные часы проведены почти во всех классах. Многие мероприятия показаны по КТВ.

К 23-февраля проведены открытые классные часы во многих классах, военно- спортивные игры «Годен к строевой», «Зарница», спортивные соревнования по пулевой стрельбе.

Проведены конкурсы рисунков, стенгазет, патриотической песни.

Проведены мероприятия по развитию национальных отношений в Республике Дагестан.

Был организован «Круглый стол» с участием детей школы, учителей и гостя - поэта Абидина Камилова к 90-летию поэта Байрама Салимова, а также мероприятие, посвященное родному языку и 150-летию Сулеймана Стальского.

В 1-11 – х классах проведен конкурс стихов по произведениям Сулеймана Стальского. В младших классах была постановка сказки на лезгинском языке, которая была показана в центральной библиотеке. Наши учителя участвовали на фестивале исполнителей на музыкальных инструментах.

На хорошем уровне проводят воспитательную работу классные руководители Ягибекова М.М. , Амаханов Т.Р., Дадашева В.Ш., Амаханова Н.А. , Магомедрагимова С.М. , Наджафова Р.А. Однако в работе отдельных классных руководителей остается много недостатков. Воспитательная работа ими проводилась бессистемно , от случая к случаю. Слабо работали классные руководители Шидиева И.М. , Султанахмедова З.С. , Курбанов Р.К. , Аюбова Н.С.

Классный руководитель Абдулмуталибова И.Ю. участвовала в конкурсе «Самый классный классный» и заняла 2 место.

Был обобщен опыт работы классного руководителя Алисултановой И.Д.

Некоторые классные руководители часто отсутствовали в школе , не следили за поведением учащихся , не проводили должным образом воспитательной работы , следствием чего являлись частые нарушения дисциплины , пропуски , опоздания учащихся.

Проведены мероприятия по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Проведены родительские собрания профилактического характера. Курящих и употребляющих среди учащихся 8 - 11 классов нет.

В 7-11 классах проведено тестирование на нарко- и другие зависимости. Отчеты сданы в РУО.

Часто такую профилактическую работу мы проводим вместе с участковым инспектором и инспектором по делам несовершеннолетних. Проводим классные часы и родительские собрания по антинаркотической пропаганде детей. Такие классные часы проведены в 11а классе, 10а классе, 9а классе. В школе проведены спортивные соревнования по мини-футболу и волейболу.

В школе также проведены мероприятия по противодействию экстремизму и терроризму. Проведены классные часы по данной теме в 9в, 9а, 8б, 6в, 3в классах. Проведены индивидуальные беседы с учащимися, которые ходят в закрытой одежде, и молящимися. Проведены классные часы по событиям в Сирии. Проведен открытый классный час о подвиге Героя России Зейнудина Батманова, погибшего от рук террористов. На мероприятие были приглашены родственники Батманова, представители Райадминистрации и РУО.

Ежегодно проводятся мероприятия по повышению безопасности дорожного движения. В младших классах проведены классные часы по правилам дорожного движения, по предупреждению детского травматизма на дорогах, по изучению правил для пешехода в рамках «Недели безопасности», а в 5-7 классах классные часы. В школе имеется агитбригада по изучению ПДД. Старшие учащиеся оказывают ежедневную помощь младшим школьникам, когда они приходят в школу и уходят с занятий. По данной теме проведено в 3б классе профилактическое мероприятие с приглашением работника ДПС Ярахмедова Р., где были викторины, конкурсы, песни, рекомендации.

Зам. директора по ВР

Джинетханов Н. Д.